南部中学校同窓会の会員及び関係者各位
「中学校と町の未来を考えるワークショップ」のご案内
２０２５年７月１８日
南部中学校同窓会


お世話になっております。私たち南部中学校同窓会は昭和５５年に現在の会則が施工されてから凡そ４５年の長きに渡って地域の中学校と共に歩んできた卒業生の会です。「会員相互の親睦を図り、母校の発展に寄与し、郷土文化の向上を図る」ことを目的として活動しています。
２０２５年度の事業として「中学校と町の未来を考えるワークショップ」を以下の日時と場所で開催します。内容は５～６名の小グループに分かれて行う座談会です。テーマを決めてそれぞれのグループで話し合い、最後にグループで出た意見を発表します。会員相互の親睦を図ると共に、ここで出た意見を２０２６年度の同窓会運営に反映されることを目的としています。
年代、性別、居住地に関わらず参加した会員が一人会員として安心して発言できるように各グループに１名の進行サポート役を設けます。進行サポート役は事前に研修を行って、参加する会員が安心して発言できるようにサポートします。
　このワークショップを通じてより良い同窓会にしていきたいと思っています。お誘いあわせのうえご参加いただきますようにお願いいたします。

日時：２０２５年１１月１５日（土）１３：３０～
場所：キナルなんぶ（南部町法勝寺３４１）多目的ホール
対象：南部中学校同窓会の会員（南部中学校の卒業生および職員だったもの）
　定員：１００名（仮）

（お問い合わせ先）
南部中学校同窓会
電話：０８０－６３１３－８５５０（担当：野口）
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